



URBROJ: 58-2014-01

Vinkovci, 13. rujna 2014.

N/p. MARTINA MATKOVIĆ, dipl. oec.
*Direktorica Turističke zajednice
Grada Vinkovaca*

N/p. MLADEN KARLIĆ, dr. med.
*Predsjednik Turističke zajednice Grada Vinkovaca i
Gradonačelnik Grada Vinkovaca*

N/p. KATA KREŠIĆ, dr. med.
*Predsjednica Gradskog vijeća
Grada Vinkovaca*

N/p. dr. sc. MARIO BANOŽIĆ, dipl. oec.
*Pročelnik Upravnog odjela za kulturu i turizam
Grada Vinkovaca*

**Predmet: Poziv za obilježavanje Europskog tjedna kretanja u Vinkovcima i
promociju Grada Vinkovaca u okviru Europske unije**
- dostavlja se

Poštovani,

Gradski vijećnici SDP-a Gradu Vinkovcima povodom „Europskog tjedna kretanja“, po drugi puta obilježavaju ovu europsku aktivnost, radi promocije održivog načina kretanja i turističke promocije Grada Vinkovaca, sve u skladu s „**Akcijskim planom za urbanu mobilnost**“ koji je prihvatila Europska komisija. Kako na naš prijedlog od prije godine dana, (URBROJ: 84-2013-02 od 23. rujna 2013. koji smo uputili gradonačelniku, predsjedniku Gradskog vijeća i direktorici TZ), nije bilo odgovora da se formira radna grupa za pripremu i provedbu obilježavanja Europskog tjedna kretanja u Vinkovcima 2014. godine i ove godine idemo samostalno u organizaciju te Vas pozivamo da je ovaj puta podržite.

Obzirom da je na našu inicijativu prošle godine gospođa **Martina Matković**, kao direktorica Turističke zajednice jedina odgovorila i podržala ovu akciju, ovim putem Vas sve ponovo pozivamo da nam se pridružite u biciklijadi ulicama Grada Vinkovaca koja će se održati u subotu 20. rujna s početkom u 10,00 sati i startnom pozicijom ispred „zgrade“ Hrvatskog doma (na mjestu nekadašnjeg velikog kina). Obzirom na središnje događaje oko manifestacije „Vinkovačke jeseni“ naziv ovogodišnje biciklijade je – „**Ulice Vinkovaca, naš izbor – Kulturna tura po Vinkovcima**“.

Kako je prošle godine bilo određenih nejasnoća ovim putem molim predstavnike Turističke zajednice i Grada Vinkovaca da pozovu sve sugrađane da se odazovu na ovu akciju jer ćemo kroz 12 kilometara

obići sve kulturne spomenike Grada Vinkovaca, a fotografije koje ćemo snimiti uputiti službenim predstavnicima Europske komisije koji podržavaju politički i financijski ovakve aktivnosti, te na taj način dati doprinos turističkoj promociji Grada Vinkovaca kao grada koji ima najdulji kontinuitet naseljenosti u Europi.

Molim tajnika Gradskog vijeća da poziv dostavi svim gradskim vijećnicima u predstavničkom tijelu Grada Vinkovaca kako bi na vrijeme bili informirani i kako bi se mogli odazvati ovoj europskoj inicijativi.

S poštovanjem,



Saborski zastupnik i
Predsjednik Kluba vijećnika SDP
u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca:

mr. sc. Damir Rimac, dipl. ing.

Prilog:

1. Inicijativa za sudjelovanjem u Europskom tjednu mobilnosti od 23.09.2013.
2. Odgovor direktorice turističke zajednice Grada Vinkovaca od 24.09.2013.

O tome obavijest:

1. Zlatko Dovhanj, upravni odjel za normativnu djelatnost i opće poslove i tajnik gradskog vijeća
2. Gradski vijećnici – svima na znanje
3. Dino Kapuano, nacionalni koordinator, Ministarstvo okoliša i zaštite prirode
4. Svi mediji u Vukovarsko-srijemskoj županiji
5. Gradski odbor GO SDP Vinkovci
6. Arhiva Kluba vijećnika



URBROJ: 84-2013-02

Vinkovci, 23. rujna 2013.

N/p. MLADEN KARLIĆ, dr.med.
Gradonačelnik Grada Vinkovaca

N/p. LUKA BURILOVIĆ, univ.spec.oec.
*Predsjednik Gradskog vijeća
Grada Vinkovaca*

N/p. MARTINA MATKOVIĆ, dipl.oec.
*Direktorica Turističke zajednice
Grada Vinkovaca*

Predmet: Inicijativa za sudjelovanjem u Europskom tjednu mobilnosti
- dostavlja se -

Poštovani,

nakon ulaska RH u Europsku uniju držim da je potrebno sudjelovati u svim aktivnosti na razini iste kako bi promovirali Vinkovce, obogatili našu turističku ponudu i privukli turiste u naš Grad. Jedna od niti malo zahtjevnih manifestacija je i sudjelovanje u **Europskom tjednu kretanja - ETK** (*European Mobility Week – EMW*) koja se uz financijsku i političku potporu Europske komisije održava svake godine od 16. – 22. rujna i kulminira 22.09. – **Danom bez automobila** kojom se označava završetak tjedna aktivnosti posvećenog održivom kretanju. Iako se manifestacija u kontinuitetu održava od 2002. godine Grad Vinkovci niti jednom nije imao volje participirati u njoj i pridružiti se obitelji nekoliko tisuća jedinica lokalne samouprave širom Europe. Ovogodišnju manifestaciju ETK u kojoj je sudjelovalo oko 1.900 jedinica lokalne samouprave širom Europe u Vinkovcima su javno podržali te sudjelovali u istoj **jedino gradski vijećnici SDP-a** uz podršku velikog broja građana koji su spremni dati svoj doprinos u ovakvim aktivnostima.

Organizacije **Eurocities, ICLEI – Local Governments for Sustainability** i **Regional Environmental Center for Central & Eastern Europe** imaju ključnu ulogu u koordinaciji aktivnosti i promociji čitave manifestacije koja predstavlja odličnu platformu lokalnim vlastima za ostvarenje sljedećih ciljeva:

1. *podizanje svijesti građana o štetnosti po okoliš i kvalitetu života postojećeg načina kretanja u gradovima,*
2. *promociju inicijativa i najbolje prakse povezane s održivim urbanim kretanjem (OUK),*
3. *uspostavu učinkovitih partnerstva s lokalnim dionicima,*
4. *naglašavanje prednosti lokalnih vlasti za uspostavu održivih prometnih politika,*
5. *pokretanje novih dugoročnih politika i trajnih mjera,*
6. *sudjelovanje u široj europskoj kampanji, dijeleći zajedničke ciljeve s drugim gradovima sudionicima.*

Od prvog ETK (2002.) ukupno je provedeno više od 7.700 trajnih mjera, prvenstveno usmjerenih prema **poboljšanju infrastrukture za pješake i bicikliste te povećanju svjesnosti o održivom ponašanju u prometu.**

Naše trenutne navike putovanja koje se uvelike oslanjaju na automobile pokretane fosilnim gorivima, glavni su izvor stakleničkih plinova, budući je sektor prijevoza odgovoran za 40 % emisija CO₂ u Europskoj uniji.

Neodgovorno i pretjerano korištenje automobila uzrok je:

- *onečišćenja zraka, buke, prometnih čepova, brojnih ozljeda i smrti u prometu te nedostatku javnog prostora za socijalnu koheziju - **što ima utjecaj na kvalitetu života;***
- *respiratornih infekcija, prekomjerne tjelesne mase, krvožilnih bolesti, dijabetesa – **što ima utjecaj na ljudsko zdravlje;***
- *acidifikacije tala, eutrofikacije, gubitka bioraznolikosti, oštećenja ozonskog sloja, klimatskih promjena – **što ima utjecaj na okoliš.***

Ovogodišnji središnja pozornost bila je usmjerena na čisti zrak te je i slogan bio prilagođen – „**Clean air – it's your move**“, a odabran je s ciljem podsjećanja građana kako pravilnim odabirom načina kretanja mogu značajno utjecati na kvalitetu zraka uz naglasak kako je vrlo bitno da svi postanemo svjesni svoje odgovornosti prema okolišu te da učinimo važan korak prema zdravijoj i sretnijoj Europi.

Siguran sam da će ova inicijativa biti podržana od svih mjerodavnih dionika lokalne vlasti i da će se pozitivno odgovoriti i reagirati na istu te da će od 2014. godine Grad Vinkovci biti ravnopravan partner u provedbi ove manifestacije, a ja ću kao saborski zastupnik i član saborskog Odbora za zaštitu prirode i okoliša do tada raditi na promociji Grada, kako u okvirima RH, tako i u okvirima Europske unije jer smo grad koji ima najdulji kontinuitet naseljenosti na starome kontinentu.

Iskreno vjerujem da će se formirati radna grupa za pripremu i provedbu ETK u Vinkovcima 2014. godine te i u tome smislu dajem svoj puni angažman. Kao skroman doprinos promociji grada Vinkovaca sudionici ovogodišnje manifestacije poslali su kratko priopćenje i objavili slike na službenoj facebook stranici ETK <https://www.facebook.com/EuropeanMobilityWeek>.



Saborski zastupnik i
Predsjednik Kluba vijećnika SDP
u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca:

mr. sc. Damir Rimac

O tome obavijest:

1. Svi mediji u Vukovarsko-srijemskoj županiji
2. Svi vijećnici u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca
3. Gradski odbor GO SDP Vinkovci
4. Arhiva Kluba vijećnika



TURISTIČKA ZAJEDNICA
GRADA VINKOVACA

U Vinkovcima 24. rujna 2013.

Broj: 52-I/13

Saborski zastupnik
i Predsjednik Kluba vijećnika SDP
u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca
mr.sc. Damir Rimac

Predmet: Europski tjedan mobilnosti

Poštovani,

zahvaljujem na javljanju i obavijesti koju ste mi uputili vezano za inicijativu koju je gradski SDP pokrenuo a vezan je za događanja na europskoj razini. Vaša je inicijativa pohvalna i potrebno je i više raditi na edukaciji građana, podizanju njihove svijesti o važnosti očuvanja okoliša, što ste upravo ovom akcijom "Clean air – it's your move" i učinili.

Iskreno mi je žao što se veći broj građana nije uključio, no može biti da nisu shvatili kako nije riječ o aktivnosti u koju su pozvani svi građani, već su je percipirali isključivo kao aktivnost gradskog SDP-a, premda se radi o aktivnosti koja je bitna za svakoga pojedinca, te u konačnici i za cijeli grad Vinkovce.

Osobno, kao niti Turistička zajednica grada Vinkovaca, nisam bila obaviještena o toj aktivnosti, stoga je razumljivo kako se u istu nisam mogla niti uključiti.

No, kako ste istaknuli, do sada je proveden velik broj mjera na poboljšanju infrastrukture za pješake i bicikliste, a upravo je biciklizam aktivnost koja nam privlači sve veći broj posjeta na razini županije, te na promociji ove aktivnosti, kao značajne turističke ponude, svakako treba i dalje raditi.

Turistička zajednica, u okviru svojih zakonom propisanih zadaća, radi na podizanju svijesti građana o važnosti očuvanja okoliša kroz unapređivanje i promicanje specifičnih prirodnih vrijednosti, ali i organizira i provodi akcije u cilju očuvanja turističkog prostora. Tako je TZ grada Vinkovaca proteklih godina organizirala akcije uređenja okoliša povodom Dana planeta Zemlje i sl.

Vjerujem da ćemo i dalje raditi na poboljšanju uvjeta života građana i boravka turista u našem gradu kroz ove i slične akcije, kako bi Vinkovci, kao najstariji europski grad bili primjereno valorizirani i prepoznati na europskom, a možda jednoga dana i svjetskom, turističkom tržištu.

Srdačan pozdrav,

Martina Matković, dipl.oec.
direktorica Turističkog ureda
Turističke zajednice grada Vinkovaca

